
H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

111 生活環境課

市民一人当たりの家庭系一般廃棄物の可燃ごみ

量（kg）

146 197.3% 142 達成

112 生活環境課 事業系一般廃棄物の可燃ごみ量（ｔ） 39,579 200.9% 38,079 達成

113 生活環境課

家庭系一般廃棄物の可燃ごみに占める生ごみの

割合（％）

40.0 114.6% 43.9 未達成

114 生活環境課 ながのエコ・サークル認定件数（累計、件） 239 97.5% 234 未達成

115 生活環境課

生ごみ減量講習会へのアドバイザー派遣回数

（回）

30 50.0% 23 未達成

1111 ごみ減量アンケート 生活環境課 ごみ減量アンケートの実施回数（回） 1 0.0% 1 達成

1112 ごみ分別等啓発・指導（多量排出事業所関連） 生活環境課 事業系一般廃棄物の可燃ごみ量（ｔ） 39,579 200.9% 38,079 達成

1113 ながのエコ･サークル事業 生活環境課 ながのエコ・サークル認定件数（累計)(件） 239 97.5% 234 未達成

1131 段ボール堆肥講座の開催 生活環境課 段ボール堆肥講座の開催（回） 40 77.5% 40 達成

1132 大型生ごみ処理支援モデル事業 生活環境課 生ごみ投入重量（Ｈ21.11～）（ｋｇ） 5,500 46.2% 4,410 未達成

1133 生ごみ自家処理機器購入補助 生活環境課 生ごみ自家処理機器補助金交付件数（件） 369 60.2% 440 達成

1134 多量排出事業所の訪問・指導 生活環境課 食品廃棄物多量排出事業所訪問指導件数 47 47 達成

121 生活環境課 リサイクル率（％） 30.3 97.9% 28.5 未達成

122 生活環境課 集団資源回収量（t） 15,653 53.2% 14,979 未達成

123 生活環境課

家庭系一般廃棄物の可燃ごみに占める紙類の割

合（％）

13.0 0.8 14.3 未達成

生活環境課 資源回収量（ｔ） 15,653 53.2% 14,979 未達成

生活環境課 補助金交付団体数（団体） 515 89.7% 518 達成

1212 サンデーリサイクル 生活環境課 実施箇所数（箇所） 24 100.0% 24 達成

生活環境課 住民説明会・出前講座等(回) 60 23.3% 53 未達成

生活環境課 環境美化研修会(地区） 32 100.0% 32 達成

1222 脱水汚泥、汚泥焼却灰再利用処理業務委託 下水道施設課 汚泥（汚泥焼却灰）有効利用率（％） 95.0 105.3% 100 達成

1224 放置自転車リサイクル事業 交通政策課 リサイクル自転車販売台数（台） 160 0.0% 166 達成
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書
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指標・目標値 131 環境指標 生活環境課 最終処分場の埋め立て量（ｔ） 14,413 207.5% 13,544 達成

生活環境課 住民説明会・出前講座等(回) 60 53

生活環境課 環境美化研修会(地区) 32 32

生活環境課 職員パトロール日数（回収含む）（日） 246 269

生活環境課 委託パトロール日数（回収含む）（日） 210 210

③ごみ処理施

設等の計画的

な整備

1332 最終処分場の埋め立て量 生活環境課 最終処分場の埋め立て量（ｔ） 14,413 207.5% 13,544 達成

環境政策課

大気汚染に係る環境基準適合状況①二酸化窒素

濃度

適合地点6／6 0.0% 適合地点5／5 達成

環境政策課

大気汚染に係る環境基準適合状況②浮遊粒子状

物質

適合地点4／4 0.0% 適合地点4／4 達成

212 環境政策課 有害大気汚染物質調査結果ベンゼン他３項目 適合地点2／2 0.0% 適合地点2／2 達成

213 環境政策課 河川のBOD環境基準適合状況 適合地点3／3 0.0% 適合地点3／3 達成

環境政策課

その他河川・湖沼の水質調査①市内中小10河川

のBOD平均値（mg/㍑）

2.0 200.0% 1.2 達成

環境政策課

その他河川・湖沼の水質調査②大座法師池の

COD年平均値（mg/㍑）

3.0 116.3% 2.6 達成

215 下水道建設課 汚水処理人口普及率（％） 93.9 0.0% 93.5 未達成

環境政策課 合併浄化槽整備区域での設置基数（累計、基） 2,037 98.9% 2,017 未達成

環境政策課 合併浄化槽整備区域での設置率（％） 40.4 99.0% 40.0 未達成

環境汚染対策（大気汚染常時監視） 環境政策課 大気汚染物質等常時監視項目数（のべ数） 36 100.0% 35 未達成

環境汚染対策（有害大気汚染物質調査） 環境政策課 有害大気汚染物質測定項目数（のべ数） 24 100.0% 24 達成

環境政策課 河川環境基準点年間測定回数（回） 12 50.0% 12 達成

環境政策課 市内中小10河川年間測定回数（延べ）（回） 40 50.0% 40 達成

環境政策課 大座法師池年間測定回数（回） 12 41.7% 12 達成

環境汚染対策（大気汚染防止法届出施設立入検

査）

環境政策課 大気汚染防止法届出施設立入検査回数（回） 50 4.0% 66 達成

環境汚染対策（水質汚濁防止法届出施設立入検

査）

環境政策課 水質汚濁防止法届出施設立入検査回数（回） 100 55.0% 98 未達成
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書
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2121 公共下水道事業 下水道建設課 整備区域面積（ｈａ） 104.4 80.4% 107.1 達成

環境政策課

合併処理浄化槽整備区域での浄化槽設置基数

（基）

2,037 98.9% 2,017 未達成

環境政策課 合併処理浄化槽整備区域での浄化槽設置率（％） 40.4 99.0% 40 未達成

2123 浄化槽監視指導 環境政策課 立入り検査数（回） 40 75.0% 45 達成

環境汚染対策（環境ダイオキシン類調査） 環境政策課 ダイオキシン類調査地点数（のべ数）（地点） 38 55.3% 30 未達成

環境汚染対策（環境大気アスベスト調査） 環境政策課 アスベスト調査地点数（地点） 4 100.0% 4 達成

2133

環境汚染対策（長野市HP上でのダイオキシン類に

関する情報の掲載）

環境政策課

長野市HPでのダイオキシン類に関する情報掲載

（リンク先）（件）

2 100.0% 2 達成

221 交通政策課 放置自転車撤去台数（長野駅善光寺口付近、台） 700 52.4% 665 達成

222 環境政策課 ポイ捨て吸殻本数（本） 90 152.5% 84 達成

環境政策課 公害苦情処理件数①大気（件） 100 48.0% 76 達成

環境政策課 公害苦情処理件数②騒音／振動（件） 30 40.0% 47 未達成

環境政策課 公害苦情処理件数③悪臭（件） 10 160.0% 20 未達成

224 施策の取組指標 環境政策課 星空観察会参加者数（人） 140 34.3% 65 未達成

2211 生活環境公害対策 環境政策課

薪ストーブ適正使用、大気汚染防止推進月間の

広報「広報ながの」、「ＦＭぜんこうじ」（回）

2 100.0% 2 達成

環境政策課 幹線道路騒音面的評価（区間） 20 0.0% 14 未達成

環境政策課 幹線道路騒音面的評価（㎞） 4 0.0% 17 達成

環境政策課 事業場臭気測定（事業所） 1 100.0% 1 達成

2213 環境教育（環境学習会の開催(スターウォッチング)） 環境政策課 星空観察会参加者数（人） 140 34.3% 65 未達成

2221 環境美化啓発 環境政策課 ゴミゼロ運動（地区）参加者数（人） 65,000 50.2% 65,525 達成

2222 クリーン長野運動推進本部補助金 環境政策課 ゴミゼロ運動（市内主要１３会場）参加者数 （人） 2,500 3.8% 1,350 未達成

放置自転車対策 交通政策課

放置自転車撤去台数（長野駅善光寺口付近）

（台）

700 52.4% 665 達成

生活環境公害対策（空き地の適正管理指導） 環境政策課

空き地に関する相談対応件数（空き家を含む）

（件）

72 87.5% 75 未達成
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書
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311 環境政策課 長野市自然環境保全地域等指定箇所数（箇所） 3 100.0% 3 達成

312 環境政策課 希少動植物保護事業対象種数（種） 4 75.0% 3 未達成

3111 自然環境保全調査（自然環境保全推進委員） 環境政策課 自然環境保全推進委員活動報告件数（件） 30 53.3% 28 未達成

3114 自然環境保全調査（飯綱高原実験林事業） 環境政策課 飯綱高原実験林の報告書（件） 1 0.0% 0 未達成

3115 自然環境保全調査（飯綱高原実験林事業他） 環境政策課 実験林補修整備事業回数（回） 1 100.0% 1 達成

3116 希少動植物保護（原生種育成事業） 環境政策課 原生種配布実績数（件） 14 50.0% 7 未達成

3121 希少動植物保護（希少動植物生態調査事業） 環境政策課 調査対象種数（種） 1 100.0% 1 達成

3122

自然環境保全調査（「大切にしたい長野市の自然」

改訂版作成業務）

環境政策課 自然環境調査専門部会開催回数（回） 3 33.3% 3 達成

3123 自然環境保全調査 環境政策課 意見した公共事業の件数（件） 3 0.0% 0 達成

③自然環境に

配慮した適切な

開発の誘導

3131 自然環境保全調査（自然環境保全条例事務） 環境政策課 長野市自然環境保全条例許可件数（件） 20 140.0% 34 達成

321 環境指標 森林整備課 森林面積（ha） 52,630 100.0% 52,600 未達成

323 森林整備課 間伐面積（累計、ha） 3,185 0.0% 4,676 達成

324 森林整備課 森林体験参加者数（人） 2,300 85.3% 2,482 達成

325 農政課 新規就農者数（人） 20 60.0% 21 達成

3211 山林野保全事業 森林整備課 山林野保全指導員の任命（人） 10 100.0% 10 達成

3213 森林体験事業 森林整備課 森林体験参加人数（人） 2,300 85.3% 2,482 達成

3221 長野市間伐対策事業 森林整備課 補助対象面積（ｈａ） 445 0.0% 85 未達成

3223 木製ベンチの購入 森林整備課 木製ベンチの購入（基） 20 0.0% 20 達成

3224 林道・作業道整備事業 森林整備課 林道・作業道開設（ｍ） 840 0.0% 1,274 達成

3227 森林体験事業 森林整備課 森林体験参加人数（人） 2,300 85.3% 2,482 達成

長野農業振興地域整備計画 農政課 農業振興専門分科会の開催（回） 2 100.0% 3 達成

農業土木課 実施箇所（箇所） 18 100.0% 18 達成

指標・目標値

農地・水・環境保全向上対策活動支援交付金
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

農業土木課 事業費（千円） 3,783 87.5% 3,312 未達成

農業土木課 施行箇所（箇所） 300 28.0% 418 達成

農業土木課 事業費（千円） 437,612 10.5% 332,046 未達成

3233 就農促進奨励金支給事業 農業政策課 認定審査会（回） 2 100.0% 3 達成

411 環境指標 公園緑地課 市民一人当たりの都市公園面積（㎡） 7.48 97.5% 7.33 未達成

412 公園緑地課 事業所緑化補助金件数（件） 8 87.5% 8 達成

413 公園緑地課 公園愛護会設立団体数（累計、団体） 640 99.1% 635 未達成

414 公園緑地課 街路樹愛護会設立団体数（累計、団体） 66 101.5% 64 未達成

415 公園緑地課

長野市保存樹木医診断・大規模剪定　補助件数

(件）

14 64.3% 14 達成

4111 公園緑地課事業全般 公園緑地課 緑を豊かにする委員会開催回数（回） 4 25.0% 3 未達成

4112 街区公園建設 公園緑地課 街区公園数（箇所） 148 100.0% 151 達成

公共施設の緑化 公園緑地課 公共施設の緑化（％） 20 0.0% 20 達成

民有地の緑化 公園緑地課 事業所緑化補助件数（件） 8 87.5% 8 達成

公園愛護会活動助成金 公園緑地課 公園愛護会設立団体数（累計）（団体） 640 99.1% 635 未達成

街路樹管理（街路樹愛護会報奨金） 公園緑地課 街路樹愛護会設立団体数（累計）（団体） 66 101.5% 64 未達成

4116 保存樹木樹林診断・剪定補助金 公園緑地課

長野市保存樹木医診断・大規模剪定　補助件数

(件）

14 64.3% 14 達成

公園愛護会活動助成金 公園緑地課 公園愛護会設立団体数（累計）（団体） 640 99.1% 635 未達成

街路樹管理（街路樹愛護会報奨金） 公園緑地課 街路樹愛護会設立団体数（累計）（団体） 66 101.5% 64 未達成

工場等緑化事業助成金 産業政策課 補助件数（件） 3 0.0% 0 未達成

事業所等緑化補助金 公園緑地課 事業所緑化補助件数（件） 8 87.5% 8 達成

422 河川課 雨水貯留施設設置数（基） 200 59.0% 180 未達成

423 河川課 親水水路延長（累計、ｍ） 3,950 103.9% 4,131 達成

3231

4113

①市街地にお

ける緑の保全、

創出の推進によ

る、郊外へとつ

ながる緑のネッ

トワークの形成

施策の取組指標

農地・水・環境保全向上対策活動支援交付金

4122

施策の取組指標

２

）

良

好

な

４

.

快

適

な

環

境

の

創

造

１

）

身

近

な

緑

の

保

全

と

創

出

指標・目標値

②緑化や緑の

維持管理の支

援充実

指標・目標値

4115

③農地の適正

な維持管理

4121

市単土地改良事業
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

①節水や雨水利用など、

水の有効利用の促進

4212 雨水貯留施設設置事業助成金 河川課 設置基数（基） 200 59.0% 180 未達成

4224

自然環境保全調査（「大切にしたい長野市の自然」

改訂版作成業務）

環境政策課 自然環境調査専門部会開催回数（回） 3 33.3% 3 達成

4225 環境汚染対策（地下水概況調査） 環境政策課 地下水水質測定地点数（地点） 26 61.5% 29 達成

4231 河川改修・まちづくり交付金事業等 河川課 親水水路延長（累計）（ｍ） 3,950 103.9% 4,131 達成

信濃川を守る協議会負担金 環境政策課 河川一斉パトロール回数（回） 2 50.0% 2 達成

環境汚染対策（長野県水質測定計画） 環境政策課

計画に盛り込まれた長野市内での環境基準点の

測定箇所数（箇所）

4 100.0% 4 達成

河川課 用地買収面積（㎡/年） 498 0.0% 495 未達成

河川課 遊歩道延長（ｍ/年） 390 0.0% 350 未達成

河川課 管理道路延長（ｍ/年) 50 0.0% 0 未達成

県補・千曲川桜づつみ整備事業 河川課 用地買収面積（㎡） 8,600 69.8% 8,401 未達成

431 まちづくり推進課 景観形成市民団体の認定数（累計、団体) 8 75.0% 7 未達成

432 まちづくり推進課 電線地中化延長（累計、ｍ） 712 0.0% 200 未達成

433 文化財課 指定等文化財件数（累計、件） 440 100.7% 444 達成

434 文化財課 埋蔵文化財件数（累計、件） 883 111.8% 1,019 達成

区画整理課

土地区画整理事業実施済箇所数①市施工（箇

所）

6 100.0% 6 達成

区画整理課 土地区画整理事業実施済面積①市施工（ha） 91.7 100.0% 92.0 達成

区画整理課

土地区画整理事業実施済箇所数②組合施工（箇

所）

42 100.0% 42 達成

区画整理課 土地区画整理事業実施済面積②組合施工（ha） 701.6 100.0% 720.3 達成

436 駅周辺整備局 駅周辺第二土地区画整理事業整備率（％） 70 80.0% 58 未達成

景観形成市民団体の育成と支援 まちづくり推進課 景観形成市民団体の認定数（累計)（団体） 8 75.0% 7 未達成

長野市景観賞の表彰 まちづくり推進課 長野市景観賞応募件数（件） 45 84.4% 38 未達成

4321 伝統環境保存事業 文化財課 伝統環境保存事業補助金交付件数（件） 3 33.3% 2 未達成

4312

な

水

辺

の

形

成

③水辺の自然

環境の保全、親

水空間の復元・

創出の推進

３

）

良

好

な

街

並

み

の

形

成

指標・目標値

②雨水の地下

浸透の推進及

び地下水・湧水

の保全と活用

①景観法に基づく取り組み

強化及び良好な景観形成

に対する市民意識の啓発

②歴史的・文化

435

4233

長沼地区桜づつみモデル事業

環境指標

施策の取組指標
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

4323 街なみ環境整備事業 まちづくり推進課 電線地中化延長（累計）（ｍ） 712 0.0% 200 未達成

4326 自然環境保全調査 環境政策課 調査専門部会の開催（回） 3 33.3% 3 達成

古牧中部土地区画整理 区画整理課 古牧中部の事業費ベースでの進捗率（％） 100 99.9% 99.9 未達成

組合施行土地区画整理事業補助金 区画整理課 市助成金該当組合数（組合） 1 100.0% 1 達成

組合施行土地区画整理関連事業 区画整理課 関連事業地区数（地区） 1 100.0% 1 達成

土地区画整理 区画整理課 事業地区数（地区） 5 100.0% 5 達成

長野駅周辺第二土地区画整理事業 駅周辺整備局

駅周辺第二土地区画整理事業・仮換地指定率

（累計）（％）

83 94.0% 82 未達成

②歴史的・文化

的遺産や環境

の保全

③環境に配慮

した都市基盤の

整備の推進とコ

ンパクトシティの

実現

4332
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

514 環境政策課 ESCO事業導入施設数（累計、施設） 5 100.0% 1 未達成

515 環境政策課 環境家計簿普及部数（部） 300 0.0% 5 未達成

5111 温暖化防止企画調査 環境政策課 推進計画施策評価会開催回数（回） 2 0.0% 1 未達成

5112 ESCO事業導入事業 環境政策課 ESCO事業導入施設数（累計）（施設） 5 100.0% 1 未達成

低公害車の導入計画 管財課

切り替える庁用車のうち低公害車両の年次導入率

（％）

70.0%以上 88.9% 87.5 達成

長野市庁用車管理規程による運転審査 管財課 エコドライブの推進【運転審査時】（人/年） 200 111.0% 339 達成

5114 環境教育(環境家計簿) 環境政策課

エコにこ地球DAY!取組(ｴｺｱｸｼｮﾝｼｰﾄ報告)件数

（件）

150 0.0% 56 未達成

5116 長野市地球温暖化防止活動推進センター補助金 環境政策課 市民向け学習会開催回数（回） 12 41.7% 20 達成

- 環境政策課 電気使用量（kwh） - 91,204,499

- 環境政策課 都市ガス使用量（㎥） - 4,597,085

- 環境政策課 プロパンガス使用量（㎥） - 175,417

- 環境政策課 ガソリン使用量（ﾘｯﾄﾙ） - 303,449

- 環境政策課 灯油使用量（ﾘｯﾄﾙ） - 2,995,422

- 環境政策課 軽油使用量（ﾘｯﾄﾙ） - 235,514

- 環境政策課 天然ガス使用量（㎥） - 7,453

- 環境政策課 Ａ重油使用量（ﾘｯﾄﾙ） - 920,104

5125 長野市地球温暖化防止活動推進センター補助金 環境政策課 啓発イベント参加回数（回） 2 200.0% 6 達成

共和今井線外５路線道路改良事業 道路課 バイパスの整備（ｍ） 212 10.4% 222 達成

あんしん歩行空間事業 道路課 歩道の段差解消の箇所累計（箇所） 235 89.8% 247 達成

5129 長野市地球温暖化防止活動推進センター指定 環境政策課 市民向け学習会開催回数（回） 12 41.7% 20 達成

521 環境政策課 太陽光発電量（住宅用、累計、kw） 13,000 115.1% 17,186 達成

522 環境政策課 太陽光発電量（公共施設、事業所等、累計、kw） 1,500 0.0% 1,184 未達成

施策の取組指標指標・目標値

②計画的な交

通基盤の整備、

マイカーの使用

抑制と公共交

通機関の利用

促進

５

.

地

球

温

暖

化

の

防

止

１

）

省

エ

ネ

ル

ギ

ー

の

推

進

２

）

新

エ

ネ

①日常的な省

エネルギー行

動の取り組み

5127

5113

達成

前年度比

1％減

(原油換算)

市のエネルギー使用量
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

523 環境政策課 太陽熱利用集熱面積（累計、㎡） 3,300 0.0% - -

524 環境政策課 バイオマス発電量（事業所、累計、kw） 1,300 100.0% 1,300 達成

525 環境政策課

バイオマス熱利用導入数（ペレット・薪ストーブ、累

計、台）

280 0.0% - -

526 環境政策課 廃棄物発電量（公共施設、累計、kw） 1,450 100.0% 1,450 達成

527 環境政策課

天然ガスコージェネレーション発電量（公共施設、

事業所等、累計、kw）

18,100 0.0% 1,930 未達成

528 環境政策課

風力発電・中小水力発電量（公共施設、事業所

等、累計、kw）

700 100.0% 607 未達成

529 環境政策課 クリーンエネルギー自動車台数（累計、台） 5,000 0.0% - -

環境政策課

太陽光発電システム設置補助金交付対象設備規

模（累計）（ｋｗ）

13,000 115.1% 17,186 達成

環境政策課

太陽光発電システム設置補助金交付件数（累計）

（件）

4,270 86.7% 4,222 未達成

5212 小水力発電 環境政策課 風力・中小水力発電導入設備規模（ｋｗ） 700 100.0% 607 未達成

環境政策課 事業参加者数（農家）（人） 50 0.0% 54 達成

環境政策課 事業参加者数（利用者）（人） 60 0.0% 97 達成

5214 バイオマス利活用 環境政策課 推進協議会の開催回数（回） 3 0.0% 2 未達成

5215 バイオマス利活用 環境政策課 清掃センターでの廃棄物焼却による発電規模（kw) 1,450 100.0% 1,450 達成

5231 長野市地球温暖化防止活動推進センター補助金 環境政策課 推進計画施策評価会開催回数（回） 2 0.0% 1 未達成

5233 ながの環境パートナーシップ会議負担金 環境政策課 太陽エネルギー利用市民賞授与件数（件） 1,210 23.7% 1,204 未達成

611 環境政策課

「アジェンダ21ながの－環境行動計画－」推進プロ

ジェクト数（プロジェクト）

28 50.0% 14 未達成

612 広報広聴課 まちづくりアンケート用紙回収数（通） 3,400 0.0% 3,335 未達成

613 広報広聴課 みどりのはがき等提案数（環境に関するもの、件） 200 20.5% 60 未達成

6111

ながの環境パートナーシップ会議負担金（支出・事

務局運営）

環境政策課 推進プロジェクト数（プロジェクト） 28 50.0% 14 未達成

ながの環境パートナーシップ会議負担金（支出・事

務局運営）（再掲）

環境政策課 推進プロジェクト数（プロジェクト） 28 50.0% 14 未達成

クリーン長野運動推進本部補助金 環境政策課 ゴミゼロ運動（市内主要１３会場）参加者数（人） 2,500 3.8% 1,350 未達成

バイオマス利活用

（剪定枝・薪ストーブ活用推進事業）

①各主体の環

境保全に向け

た取り組みと協

働体制の整備

6112

１

）

市

民

、

事

業

者

、

行

政

の

協

指標・目標値

③新エネル

ギー普及促進

のシステムの構

築

①住宅・事業

所・公共施設へ

の太陽光、水

力、バイオマス

など新エネル

ギーの導入

5211

指標・目標値

ネ

ル

ギ

ー

の

利

活

用

６

.

環

境

の

保

全

と

創

造

の

た

め

施策の取組指標

5213

環境指標

太陽光発電システム普及促進事業補助金
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

6113

ながの環境パートナーシップ会議負担金（支出・事

務局運営）（再掲）

環境政策課 推進プロジェクト数（プロジェクト） 28 50.0% 14 未達成

6115

ながの環境パートナーシップ会議負担金（支出・事

務局運営）

環境政策課 学校版ＥＭＳ認定校（校） 9 100.0% 9 達成

広報広聴課 回収標本数（通） 3,400 0.0% 3,335 未達成

広報広聴課 回収率（％） 66.7 0.0% 65.5 未達成

広報広聴課 「みどりのはがき」通数（通） 170 35

広報広聴課 「みどりのはがき～電子メール～」通数（通） 30 25

広報広聴課 環境分野に関する講座の開催件数（件） 22 54.5% 28 達成

広報広聴課 上記講座の参加者数（人） 770 44.4% 795 達成

6123 環境教育（環境学習コーナーの運営） 環境政策課 環境学習コーナー利用者数（人） 400 50.3% 350 未達成

環境政策課 こどもエコクラブ数（クラブ） 56 83.9% 49 未達成

環境政策課 こどもエコクラブ会員数（人） 900 97.1% 914 達成

622 環境政策課 環境学習会参加者数（人） 160 60.6% 114 未達成

環境教育（環境学習会の開催） 環境政策課 学習会参加者数（人） 160 60.6% 114 未達成

生涯学習課

（公民館）

環境に関する講座を開催した公民館の割合（％） 100 89.7% 100 達成

城山公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 25 64.0% 50 達成

中部公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 150 142.7% 321 達成

芹田公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 240 65.4% 253 達成

古牧公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 90 63.3% 110 達成

三輪公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 120 30.8% 143 達成

吉田公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 30 100.0% 30 達成

古里公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 20 190.0% 38 達成

柳原公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 80 93.8% 98 達成

20.5%②環境に関す

る情報提供の

体制整備

働体制の整備

6122

市政出前講座

みどりのはがき

まちづくりアンケート

環境指標

621

協

働

の

仕

組

み

づ

く

り

指標・目標値

め

の

仕

組

み

づ

く

り

２

）

環

境

教

育

及

び

環

境

学

習

の

推

進

未達成
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

浅川公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 60 0.0% 39 未達成

大豆島公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 50 420.0% 233 達成

朝陽公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 280 63.9% 325 達成

若槻公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 110 52.7% 121 達成

長沼公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 140 96.4% 176 達成

安茂里公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 120 80.8% 97 未達成

小田切公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 270 102.6% 351 達成

芋井公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 114 58.8% 67 未達成

篠ノ井公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 300 42.0% 180 未達成

松代公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 290 43.4% 207 未達成

若穂公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 45 193.3% 139 達成

川中島町公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 240 50.8% 227 未達成

更北公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 150 0.0% 294 達成

七二会公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 30 130.0% 51 達成

信更公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 40 112.5% 45 達成

豊野公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 60 106.7% 84 達成

戸隠公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 100 49.0% 90 未達成

鬼無里公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 180 77.8% 189 達成

大岡公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 150 70.0% 199 達成

信州新町公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 40 22.5% 9 未達成

中条公民館 環境に関する講座への参加人数（人） 45 148.9% 74 達成

6214 環境こどもサミット実行委員会負担金 環境政策課 サミット参加者数（人） 300 0.0% 300 達成

公民館管理運営

6213

①環境教育・環

境学習プログラ

ムの拡充及び

環境教育の場

の整備とその活

用
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H23年度　指標・目標値の達成状況報告書

達成率/進

捗率

指標の種類

関連事務事業名

コード

基本

目標

施策

ﾃｰﾏ

指標・目標値

主な取り組み 指標名(単位)担当課等

達成・未

達成の別

H23H23H23H23

目標値目標値目標値目標値

実績実績実績実績

実績値実績値実績値実績値

環境政策課 エコクラブ登録クラブ数（クラブ） 56 83.9% 49 未達成

環境政策課 エコクラブ登録メンバー数（人） 900 97.1% 914 達成

6216

ながの環境パートナーシップ会議負担金（支出・事

務局運営）

環境政策課 学校版ＥＭＳ認定校（校） 9 100.0% 9 達成

6217 環境学習（環境学習の場の情報提供） 環境政策課 チラシ配布部数（部） 60 50.0% 120 達成

②環境教育・環境学習を

運営する人材の育成及び

体制の整備

6221 環境教育（教職員研修） 環境政策課 研修参加人数（人） 80 35.0% 28 未達成

6215 環境教育（こどもエコクラブ事業）
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